
EXCMO. AYUNTAMIENTO
DE 

RINCÓN DE LA VICTORIA
(MÁLAGA)

macm/ 
JUNTA DE PORTAVOCES

CELEBRADA EL DÍA 28 DE JULIO 2015

En Rincón de la Victoria, siendo las ocho horas y cuarenta y cinco minutos del día 
ocho de julio de 2015, se reunieron en el Despacho de la Alcaldía de esta Casa Consistorial, 
los señores portavoces que integran la Junta, con la asistencia del Secretario General, que 
suscribe. 

SEÑORES ASISTENTES

PRESIDENTA.
Doña María Encarnación Anaya Jiménez

SEÑORES PORTAVOCES 
Don Sergio Antonio Díaz Verdejo del PP
Don Antonio Sánchez Fernández del PSOE    
Doña Elena Aguilar Brañas (C’s)
Don Antonio Miguel Moreno Laguna de ARincón
Don Pedro Fernández Ibar de IU.LV-CA PARA LA GENTE
Don José María Gómez Muñoz del PA

 
SR. SECRETARIO GENERAL
Don Miguel Berbel García

1) ASUNTOS PLENO ORDINARIO DE 29 DE JULIO DE 2015.

Doña María Encarnación Anaya Jiménez, Sra. Alcaldesa-Presidenta, informa que 
existen 5 puntos del pleno (del 8 al 12) sin dictaminar, no planteándose cuestión alguna al 
orden del día.

 
2) ASUNTOS VARIOS

La  Sra.  Alcaldesa,  igualmente,  informa que el  presupuesto  de las obras para la 
adaptación de los despachos de los concejales es más elevado del inicialmente previsto y 
por lo tanto se van a buscar alternativamente, disponiendo que se proporcione un ventilador 
para los despachos de abajo. 

Así mismo recuerda al portavoz del PP que los concejales, Dª Marta Marín Jiménez y 
D. José Francisco Salado Escaño no han entregado aun el terminal telefónico.

Don Sergio Antonio Díaz Verdejo, portavoz del PP, pregunta sobre el informe de 
legalidad del CMIM que han solicitado por un tercio del número legal de miembros de la 
corporación, contestando la Sra. Presidenta que se está elaborando y que en cuanto esté 
terminado se les facilitará.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las nueve horas y 
treinta minutos, de todo lo cual yo como Secretario, certifico.

LA PRESIDENTA,                               EL SECRETARIO GENERAL, 
(Firmado electrónicamente al margen) 
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